
A WOODCIRCLE HIVATALOSAN
KEZDETÉT VETTE!
Idén október elején az előző Erasmus+ projekt, a
WOODigital mind a hat partnere izgalmas új
projektbe kezdett, a kétéves WOODCircle Erasmus+
projektbe (2022.10-2024.10.). 
A projektet hagyományosan kick-off meetinggel
indították útjára, amelyre 2022. október 20-án
került sor online, a Teamsben. Az Írországból,
Olaszországból, Spanyolországból, Franciaországból
és Magyarországról érkező résztvevők megvitatták
az irányítási és adminisztratív kérdéseket, a projekt
teljesíthetőségét és célkitűzéseit, valamint az összes
partner szerepének és felelősségének megosztását.
A WOODCircle az ugyanezen konzorcium által
irányított WOODigital Erasmus+ projekt
testvérprojektje, amelyet stratégiailag azért
választottak ki, hogy a fiatal diákok és munkavállalók
képzésének fejlesztését uniós szinten kiegészítse a
fa- és bútoripari ágazatot érintő kettős átmenet
(zöld és digitális) tekintetében.

www.woodcircle.net

A FA- ÉS BÚTORIPAR KETTŐS
ÁTMENETE 

A zöld és a digitális technológiáknak kéz 
a kézben kell járniuk, ahogyan azt a kettős átmenet
név is sugallja. Az adatok gyűjtése 
és felhasználása kibocsátásaink csökkentésére, 
az intelligens otthonok és intelligens gyárak építése, 
a big data és a legújabb elérhető innovációk
felhasználása mind nagyon hatékony eszköz lehet 
a 2050-re kitűzött szén-dioxid-semlegesség
eléréséhez. Ha a technológiai innovációkat a leginkább
szén-dioxid-intenzív ágazatokra összpontosítjuk, 
az segíthet a vál-lalatoknak radikálisan javítani
hatékonyságu-kat a közlekedés, a szén-dioxid- és
anyag-felhasználás terén, valamint csökkenteni a
hulladék mennyiségét.
Az egyik fő feladat, amely segíthet ennek elérésé-ben,
az érintett ágazatok résztvevői számára biztosítsuk a
szükséges oktatást, segítve őket abban, hogy egy
lépéssel közelebb kerüljenek a körforgásos
gazdasághoz. A fa- és bútoripar az egyik
legfontosabb iparág, nemcsak Európában, hanem az
egész világon. 

WOODcircle (2022 - 2024) - Duális oktatás és képzés a zöld és körforgásos készségek
elsajátítására a fa- és bútoripari ágazatban a fiatal európai diákok és munkavállalók

számára. 

A "WOODcircle" projektet az Európai Unió Erasmus+ programja
társfinanszírozza. A kifejtett nézetek és vélemények azonban kizárólag a
szerző(k) sajátjai, és nem feltétlenül tükrözik az Európai Unió Bizottságának
nézeteit és véleményét, amely nem tehető felelőssé ezekért.
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Miután elemezték az európai fa- és bútor-
ipari ágazat jelenlegi helyzetét, és infor-
mációkat gyűjtöttek a zöld átállással
kapcsolatos készségekről, ismeretekről 
és kompetenciákról, amelyekre az ágazat
munkavállalóinak a következő években
szükségük lesz, a projektpartnerek most
visszajelzéseket gyűjtenek az ágazat
kulcsfontosságú szereplőitől.
Az elmúlt hetekben az FLA az összes projekt-
partnerrel együttműködve meghatározta
és közzétette a vállalatok, a képzési
szolgáltatók és a diákok számára
készített online felmérést, hogy megvizs-
gálja, mely témákat tartják a legfontosabb-
nak a körforgásos gazdaságban jártas faipari
szakemberek számára.

      

ELINDULT A WOODCIRLCE.NET!

A projekt menüpontban részletes
információkat talál a WOODCircle
célkitűzéseiről és eredményeiről,
A Partnerek menüpont a projektben
közreműködő partnerek adatait
tartalmazza.
A körforgásos gazdaság menü általános
bevezetést nyújt a körforgásos gazdaság
fogalmáról.

Újabb nagyszerű hírünk van: a WOODCircle
projekt kutatási szakasza után elindítjuk
honlapunkat, ahol folyamatosan tájékoztatjuk
Önöket az Erasmus+ projekt előrehaladásáról,
és később az online kurzusunk is elérhető lesz
ezen az oldalon. Honlapunk öt nyelven
(angolul, franciául, olaszul, magyarul, franciául
és spanyolul) nyújt majd információt és
ismereteket:

ELKÉSZÜLT A FELMÉRÉS, MELY
SEGÍTI FINOMHANGOLNI 
A KÖRFORGÁSOS GAZDASÁG
SZAKÉRTŐ KÉSZSÉGEKET 
AZ ÁGÁZAT SZÁMÁRA.

I. HÍRLEVÉL  
2023.03.15.
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